PLURLJET s0-100

MHozocmynquamble camoecacoeiearouue 371IeKMpoHAcocsi

Eal

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® [logaya ao 130 n/MuH. (7.8 M*/u.)
® Hanopno50m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuryeckas BbicoTa BcacbiBaHUA 80 9 m (HS)
Temnepartypa xumgkoctn ot -10 °C go +40 °C
Temnepatypa okpyxatoLien cpegbl Ao +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHmne B Koprnyce Hacoca 6 6ap
HenpepbiBHan paboTa S1

UCMOJIHEHUE U MPABWUJIA BE3ONACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl61-150 CEl 2-3

CEPTUOUKATDI

§@§§2‘?§' %, a7 @
& N

3¢ £g

% swicent XYY % swicert ETRY

AU30

N

MPOMTECT - 168

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Hacocbl paHHOW cepun peKkomeHAylTCA ANA Nepekayku BoAbl
Jaxe B NPUCYTCTBMU BO3fAyXa CMELUAHHOFO C NepekaunBaemon
XKUOKOCTBIO Y XUMWYECKN HearpeccrBHbBIX »KUAKOCTeN Ana mare-
pUanos, N3 KOTOPbIX M3rOTOBJIEH HACOC.

CamoBcacbiBatowme Hacocbl PLURIJET npoekTnpoBaHbl AnA nepe-
Kauky BOAbI Aake B MPUCYTCTBUM BO3JyXa CMeELLaHHOro C nepe-
KauvMBaeMmol »KuakocTblo. bnarogapa 6ecllyMHOCTW, HU3KOMY
NoTpe6eHNI0 SHePrun 1 HafeXHOCTN OHWM PeKoMeHAYTCA AnA
NprYMeHeHnA B GbITY 1 B KOMMYHaNbHOM XO3ANCTBE, B YaCTHOCTH,
ONA NOBbILIEHUA AaBfieHNA 1 NoAayYn BOAbl B COMETaHUN C cucTe-
MamMu noajepaHua faBneHus, Ana nepekayky oXAeBbIX Bod, B
NPPUraLMOHHBIX CUCTEMAX U T.4.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOoM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX NOMeLlle-
HMUAX WNN Ke B MecCTaX, 3allMLLEeHHbIX OT aTMocdepHOro Boaeit-
cTBUA.

MATEHTbDI - MAPKU - MOAENIN

® PLURIJET® 3apernctprpoBaHHaa mapka n° 3974301
® 3apernctpupoBaHHas eBpon. mogenb n° 342159-0006

WCMNOJNIHEHME MO 3AKA3Y

® [lpyroe HanpseHve NUTaHuA nam yactoTa 60 My

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUU C HALWIVMUN OBLMMU YCIOBMAMM NPOLaXKN



S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50y n=2900 06/mMn HS=0m

0 5 10 15 20 30 US g.p.m.
(\) | | z | 10 | | | 15 | 20 | | 2\5 | \lmp gpm
55 L L L L L L L L L - foet
PLURLET |
50 |
4/80
45 150
40 4/100 |
: 35 3/80
§ 3/100
- 100
g 30
< |
o 25 |
)
[~
] |
T 2
15 - 50
10 i
5 i
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130  Vmin
\ \ \ \ T \ T \ | \ T \ T \ T \ T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 mh
Mopaua Q »
TAN MOLWHOCTb M3y, 0 03 06 12 18 24 30 36 42 48 60 72 78
OpHodazHbIn TpexdasHbii kBt | JIC n/MuH, 0 5 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120 130
PLURLJETm 3/80 - 045 0.60 38. 36 35 325 29 25 20 155 105 5
PLURLJETm 4/80 PLURLJET 4/80 0.60 0.85 50 48 | 47 | 43 38,5325 28 225 16 | 10
H metpbi
PLURIJETm 3/100  PLURLJET 3/100 0.60 0.85 36 355 35 335 32 30 28 26 23 20 135 5
PLURIJETm 4/100  PLURLJET 4/100 0.75 1 46 | 45 44 42 | 40 | 38 355 33 30 265 19 10 5

Q=Togaya H=06wunit maHomeTpuyeckunin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHusA [onyck xapakTepucTuk B cootBetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.

MPUMEP YCTAHOBKU

OG6paTHbIli KnanaH

HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

%\\\\




PLURLJET s0-100

noJji. AETAJIMHACOCA  KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c peabboit I1SO 228/1

2  KPbIWKA Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYME KOJIECA Noryl GFN2V

4 BEQYWMWABAN Hep>kasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp Henod Konbyo Bp A K0NbYo Jnacmomep
AR-13 213 Mmm Kepamunka Mpadut NBR
6 NoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
PLURLJET 3/80
PLURLJET 3/100 6202ZZ-C3/62012Z
PLURLJET 4/80
PLURLJET 4/100 6203 ZZ /6203 ZZ
7 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHbIi (230 B unu 240B) (110B)
PLURIJETm 3/80 12.5 uF4508B 25 yF 2508
PLURIJETm 4/80
PLURIJETm 3/100 14uF 4508 25uF 2508
PLURIJETm 4/100 20 uF 4508 60 puF 300B

8 JJIEKTPOABUTATEJIb PLURIJETmM: ogHodasHbin 230 B - 50 Ny ¢ TennoBo 3awnToii, BCTPOEHHON B OOMOTKY.
PLURUJET: Tpexda3sHbint 230/400 B - 50 Iu.

m Hacocbl c Tpexda3HbIM ABUraTesieM UMeloT BbiCOKYI0 3pdeKTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- WN3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP X4.




= PEDROUO
4

... the spring of life

PA3MEPbI U BEC

™n MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbIN TpexdasHbiii DN1  DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
PLURIJETm 3/80 - 110 334 10.0 -
PLURIJETm 4/80 PLURIJET 4/80 135 357 172 38 11.3  10.7
PLURIJETm 3/100 | PLURLJET 3/100 b b 110 334 134 138 e 2 ? 10.5 10.0
PLURIJETm 4/100 | PLURIJET 4/100 135 378 191 61 13.7 127
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHWE (onHoda3Hoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHbii)
OpHodasHbIin 2308B 240B 110B TpexdaszHbin 230B 400B 690B | 240B | 415B | 720B
PLURIJETm 3/80 3.4A 3.3A 6.8A PLURIJET 4/80 34A  20A 11A 33A 19A 11A
PLURIJETm 4/80 4.3A 4.2A 8.6 A PLURIJET 3/100 31A 1.8A 1.0A 3.0A 17A 1.0A
PLURIJETm 3/100 41A 4.0A 8.2A PLURIJET 4/100 45A 26A 15A 43A 25A 14A
PLURIJETm 4/100 6.0A 5.8A 12.0A
NAJUIETUPOBAHUE
Tan FPYNNAX KOHTEWHEP
OnHodazHblit TpexdasHbin H::;JC-I:J)B H () 1~ 1 3~ H:Z;J::))B H () 1~ i 3~
PLURIJETm 3/80 - 98 1440 = 980 - 154 2180 1560 -
PLURIJETm 4/80 PLURLJET 4/80 98 1440 1130 1070 154 2180 1760 1670
PLURIJETm 3/100 | PLURIJET 3/100 98 1440 1050 1000 154 2180 1640 1560
PLURIJETm 4/100 | PLURIJET 4/100 98 1540 1360 1260 140 2140 1940 1800




